

„ЗВЕЗДА“

Поля

2 ДЕК 1957

## На сцене Дворца

Значительно оживилась культурная жизнь в городе Александровске в связи с открытием Дворца культуры, который получили трудящиеся к 40-летию Великого Октября.

Если в недавнем прошлом из-за отсутствия хорошей сценической площадки сюда редко приезжали профессиональные артисты, то теперь во Дворце при наличии сцены с вращающимся кругом и зрительным залом на 600 человек, артистические коллективы успешно выступают со спектаклями и концертными представлениями.

Сейчас на сцене Дворца александровцы регулярно смотрят спектакли Кизеловского драматического театра и приезжающих в нашу область концертно-эстрадных коллективов. Только в де-

кабре здесь уже выступали Коми-Пермяцкий ансамбль песни и танца, Костромской ансамбль «Веселые ребята» и ансамбль песни и пляски донских казаков, концерты которых прошли при переполненном зале и пользовались большим успехом.

Артисты Кизеловского драматического театра показали александровцам на сцене нового Дворца пьесы «Егор Булычев и другие», «Чужой паспорт», «Живой портрет».

В этом месяце трудящиеся Александровска и пригородных поселков увидят в своем Дворце еще несколько спектаклей Кизеловского драмтеатра и эстрадное представление.

В. ТИУНОВ.